

日本財団 職親プロジェクト 職親企業採用情報



ものづくりを目指し、

社員一人一人の技術を究極まで上昇させる MESSAGE 代表者メッセージ

私たち株式会社極昇(きょくしょう)は、全国で土木建設業を担っております。お客様の求める「ものづくりを目指し、社員一人一人の技術を究極まで上昇させる」といった理由から『極昇』という社名を掲げました。地域社会のインフラ整備を支える仕事を通じて、「働くことで自分の未来を切り開く力」を大切にしています。地域の人の日常に深くかかわる企業として、お客様にどうご満足いただけるかを日々模索し、自然環境・社員・地域の人々への貢献とSDGsの達成を近年の経営課題と据え、日々努力し取り組んでいます。また当社では、10代・20代の若手社員から、定年後も活躍する70代の社員まで、幅広い世代が力を合わせて働いています。入社後は未経験からでも安心して働けるよう、必要な資格や技能講習は会社が支援し、社員一人一人の成長を全力で応援していま

す。



昼間、夜間道路改良工事完成。



トンネルの漏水対策補修工事完成。



補強土壁Wウォール完成。



大型水槽、落差排水路完成。



長野県の防災訓練に参加。



垂直擁壁組み立て。



冬場は地域の除雪作業にも参加。



測量の様子。



年末には恒例の餅つき大会。



日本財団 職親プロジェクト 職親企業採用情報

企業名		株式会社 極昇
基本情報	理念	ものづくりを目指し、社員一人一人の技術を究極まで上昇させる
	会社名	株式会社 極昇
	代表者名	代表取締役 髙橋 和也
	設立年月日	平成30年6月6日
	住所	長野県小諸市大字加増823-12
	従業員数	役員2名 作業員13名 事務2名
	資本金	1,000万
	事業費	
	業種	建設業

代表者メッセージ

私たち株式会社極昇(きょくしょう)は、全国で土木建設業を担っております。お客様の求める「ものづくりを目指し、社員一人一人の技術を究極まで上昇させる」といった理由から『極昇』という社名を掲げました。地域社会のインフラ整備を支える仕事を通じて、「働くことで自分の未来を切り開く力」を大切にしています。地域の人の日常に深くかかわる企業として、お客様にどうご満足いただけるかを日々模索し、自然環境・社員・地域の人々への貢献とSDG sの達成を近年の経営課題と据え、日々努力し取り組んでいます。また当社では、10代・20代の若手社員から、定年後も活躍する70代の社員まで、幅広い世代が力を合わせて働いています。入社後は未経験からでも安心して働けるよう、必要な資格や技能講習は会社が支援し、社員一人一人の成長を全力で応援しています。